

读者 >

三百志愿者种下2000多棵树

本报与市林业局合办的第五届公益植树活动揭幕,本周日将举办第二期

本报3月15日讯(记者 李静 实习生 张宁 通讯员 王翔 李秀娜) 14日,本报与烟台市林业局合办的第五届公益植树活动在芝罘区南尧举行,300多名志愿者同心协力,共栽种2000多棵树苗。

早上8点多,不少市民早早就来到富顺苑小区西区的南尧天坛处集合。“孩子就怕来晚了没树苗,早上六点就起床了。”家住芝罘区的张女士说,听说要植树,孩子很兴奋,一直念叨着不仅要植树,还要认领一棵树苗,以后经常来给这棵小树浇水。

“植树造林改善咱自己的生活环境,是好事,这样的活动一定要多参加。”鲁东大学商学院副院长刘良忠一大早就带着孩子来到现场,同时他还带领了不少亲朋好友一起过来,22个成员组成一个团队,“最小的才两岁半,虽然他不能植树,但也让他提前感受一下。”刘良忠说。

“怎么能把树苗栽好,我得先学学。”7岁小朋友张佳玉拿到树苗后并没有着急栽种,而是拿起工作人员发放的《植树造林技术要点》明白纸认真读了起来。“三埋两踩一提苗”读过明白纸后,张佳玉一边默念着植树口诀一边栽起树苗。

“先扶正苗木,把苗木放入坑中央,整理苗木根,使苗木自然舒展,然后再填土。第一次浇水一定浇透……”现场工作人员一遍遍地指导志愿者。来自烟台大学阳光爱心社的55名大学生听得很认真,“我们栽树不求量多,能栽好就行。”

植树活动定于上午9点开始,不少本报小记者提前拿着树苗忙活起来。参加本次植树活动的有热心的三口之家,有爱心企业团队,有烟台大学的学生团队,上至80多岁的老大

爷,下至2岁多的孩子,全场300多名志愿者在植树活动现场忙得热火朝天。

此外,不少市民参与现场认领树苗。一对双胞胎姐妹在认领卡上许下心愿,希望可以和小树一起成长。“我也想留个纪念,以后能来看看小树。”烟台大学大二学生小杜说,她很喜欢烟台这座城市,希望自己可以守护一棵小树。

本次义务植树活动受到芝罘区林业局的大力支持,林业局不仅为活动提供地点和树苗,同时还提前准备了水车,现场为大家指导正确植树的方法。“我们和大家一样,都是希望能把树种好,能为植树造林活动贡献一份力量,希望我们同心协力,共同守护好我们的森林。”工作人员说。

首期公益植树活动报名火爆,不少市民没有报上名,为此备感遗憾。本周日,本报与烟台市林业局将举办第二期公益活动,植树地点位于金沟寨立交桥附近,芝罘区公路大厦的后山,想参加的市民可以电话报名,也可以发送短信“姓名+电话+参加人数”至15275567096或18363829613。



三位老人植树很卖力,效率比年轻人高。本报记者 呂奇 摄



▲两名小朋友是同一天在同一个产房出生的,亲如兄弟,干起活来不分彼此。本报记者 呂奇 摄

▶只有两岁半的小家伙在妈妈的指导下给小树苗浇水。本报记者 呂奇 摄



植树活动结束后,部分志愿者合影留念。本报记者 呂奇 摄

带棵草莓苗,小朋友自己回家种

齐鲁爱游俱乐部第1期采摘欢乐收场,本周六第2期活动不见不散

本报3月15日讯(记者 齐金钊) 14日,在明媚的春光里,本报齐鲁爱游俱乐部组织的2015年度第一期采摘活动来到福山区门楼镇,在这里大家畅快地品尝了没有使用化肥和农药的草莓,度过了一个快乐的周末。

14日上午9点,齐鲁爱游俱乐部自驾采摘团20余辆私家车浩浩荡荡地来到福山区门楼镇岚柳墅村,这里位于门楼水库东邻,优质的水源和自然环境使得周围出产的瓜果格外香甜。草莓采摘园的主人董先生介绍,这次向大家开放的3个草莓大棚都没有使用化肥和农药,肥料也是就地取材,用的是当地养牛场处理过的牛粪有机肥,因此大家可以在棚子里放心直接食用草莓。

在采摘团里,最兴奋的要数小朋友们了,当他们看到大棚里一整片绿油油的草莓苗和隐藏在绿色叶子下红彤彤的草莓时,一个个都忍不住在大棚里欢快地寻找起草莓,他们一边品尝一边将草莓装进自己的小篮子里。“一边摘一边吃,



采摘团里的小朋友在采摘结束后晒出自己的“战利品”。本报记者 史大玮 摄

子都高兴坏了。”带孩子参加采摘活动的市民李女士说,以前吃草莓就怕洗不干净会有农药残留,这次现场摘绿色种植的草莓,吃得放心,也满足了孩子的好奇心。

摘完草莓,几名小朋友提着沉甸甸的篮子在草莓大棚外迟迟不愿离开。为了满足一些小朋友想亲手种草莓的愿

望,最后草莓采摘园的主人董先生专门送了小朋友几棵草莓苗,并仔细跟小朋友讲解了草莓的种植技巧。董先生告诉小朋友,只要回家好好呵护这些草莓苗,用不了多久,小朋友就能吃到自己亲手种出的草莓了。

为了方便大家畅享草莓采摘的乐趣,本报将在3月21日

(周六)继续组织草莓自驾采摘活动。另外,本报齐鲁爱游俱乐部诚邀特色采摘园参与到本报采摘之旅活动中,只要您的采摘园有特色,对自己的采摘园质量有信心,而且愿意为本报读者提供更多的优惠,您都可以与我们联系。齐鲁爱游俱乐部草莓采摘报名咨询电话:18660095767,13406502888。

植树现场

烟大16名学生 相约报名做志愿者

“我们是烟大的学生,也想为植树活动出份力,我们愿意到现场帮忙。”烟台大学中文系大二学生徐媛拨打本报热线反映,班里同学都愿意帮忙做志愿者,“你们需要多少人,我们回去就组织。”

14日一早,烟台大学中文系的16名学生就来到植树现场,有的在公交站点引导市民,有的举着彩旗帮忙指路,还有的在植树地点帮忙抬水扶树苗,“虽然累了点,但看到大家植树这么开心,我们自己也很开心。”班长范树昌说。

本报记者 李静 实习生 张宁

母子俩齐配合

一上午种下18棵树

植树活动中,来自烟台一中南校区的初二学生袁明皓格外卖力。挖坑、栽树、培土……袁明皓和妈妈一口气种植了18棵数,为烟台织下一片绿色。

袁明皓的妈妈刘女士说,孩子今年13岁,这是第一次参加植树活动,就想在山上多种下几棵树,让这个山头变得更加葱绿。

方振奥今年8岁,在芝罘区军民小学读二年级,小家伙一共种植了8棵树,他在认领卡上认真地写下:小树快长大。

本报记者 王永军 实习生 艾婷玉

三位老人约定

明年一起再“织绿”

本报植树活动吸引了不少老粉丝,今年69岁的曲存家就是其中一位。自本报举办第一届植树活动开始,他便报名参加,到今年已是第5年。

“这个活动很好,很有意义。”曲存家说,他时常带着自己的孙子、孙女去看望自己种的树,很多树木都长得不错。活动现场,像曲存家这样的老人不在少数,今年78岁的赵绥东、69岁的范兆斌就是其中两位。别看三人年龄大,但种起树来精神十足,一上午三人大概种了100多棵树,并成了好朋友。

“老哥,明年约定一起再来。”曲存家笑着发出了邀请,并得到另外两位老人的赞同。

本报记者 秦雪丽

“种一棵爱情树, 见证我们的爱情”

本次植树活动接近尾声时,工作人员的电话再次响起。“你好,我是之前报名植树的小郭,我想为我的女朋友种棵树,请问还来得及吗?”小郭说,本来之前报名和女友一起去种一棵爱情树,没想到单位上午安排值班,临近中午才忙完。

小郭说自己老家是辽宁的,今年第一年来烟台工作,又遇到了现任女友,感觉很幸福,他想亲手栽棵树,“一方面是希望这棵树可以伴随自己在烟台成长,另一方面希望它可以见证我们的爱情。”小郭说,这棵树对他来说意义非凡,他希望能够认领。

小郭打车赶到现场,亲手栽下了爱情树。“除了树上挂的认领牌,我还清楚地记下了树的具体位置,十分感谢你们帮我完成这个心愿。”小郭说。

本报记者 李静